



## **В Лысковском районе возбуждено уголовное дело в отношении жителя Марий Эл, подозреваемого в жестоком избиении на почве ревности сожительницы**

Лысковским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием установлено, что 16 октября 2010 года в ночное время в доме по ул.Советской села Белозериха Лысковского района в ходе семейной ссоры мужчина на почве ревности жестоко избил гражданскую жену. От полученных телесных повреждений 36-летняя женщина скончалась. Семья приехала на сезонные работы из республики Марий Эл. Гражданский муж приревновал сожительницу к соседям по дому - гастарбайтерам из Чувашии.

Злоумышленник дал признательные показания. Установлено, что ранее подозреваемый уже привлекался к уголовной ответственности за причинение телесных повреждений в отношении погибшей сожительницы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/791908>